

**Звіт з виконання  
завдань та заходів Міської програми муніципального розвитку  
м. Дніпра на 2017 — 2021 роки у 2019 році**

У рамках упровадження п.п 1, 2 завдань та заходів Міської програми муніципального розвитку м. Дніпра на 2017-2021 протягом 2019 року проведено другий цикл щорічного конкурсу проєктів та стартапів “InnoDnipro” - конкурсу, спрямованого на виявлення талановитих розробників, сприяння їх професійному росту, популяризації винахідницької та підприємницької ініціатив у перспективних напрямках кращих інноваційних рішень у місті Дніпрі.

Враховуючи досвід проведення конкурсу у 2018 році, департаментом розроблено, а виконкомом міської ради затверджено Положення про Конкурс та Положення про роботу конкурсної комісії у новій редакції (рішення виконкому міськради від 19.03.2019 №316 “Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 19.12.2017 № 989 "Про проведення щорічного конкурсу проєктів та стартапів “InnoDnipro”

З 05 червня по 05 липня 2019 року тривав процес подання проєктів на конкурс. У рамках цього етапу від 51 автора надійшло 57 проєктів, 4 з яких не допущено з технічних причин (задвоєння або тестове подання), а 53 допущено до участі у конкурсі). Окрім авторів, у якості учасників проєктів заявлено понад 60 співавторів. Тільки 12 проєктів у рамках конкурсу подано авторами одноосібно.

Щодо тематики проєктів - проєкти подано у всіх заявлених категоріях. Найбільша активність була проявлена у таких категоріях:

- упровадження соціальних інновацій - нових ідей, стратегій, інноваційних підходів та / або технологій в системі освіти, охорони здоров'я, суспільних комунікаціях – 24 (42,1%);
- широке застосування технологій більш чистого виробництва, охорони навколишнього природного середовища, поводження з відходами (у тому числі - матеріалами техногенного походження) – 21 (36,8%);
- освоєння нових технологій транспортування енергії, впровадження енергоефективних, ресурсозберігаючих технологій, освоєння альтернативних джерел енергії, Широке застосування технологій більш чистого виробництва та охорони навколишнього природного середовища – 16 (28,1);
- упровадження нових технологій та обладнання для якісного медичного обслуговування, лікування, фармацевтики, ветеринарної медицини – 10 (17,5%);
- розвиток сучасних інформаційних, комунікаційних технологій, робототехніки – 9 (15,8%);
- освоєння нових технологій виробництва матеріалів, їх оброблення і з'єднання, створення індустрії наноматеріалів і нанотехнологій – 8 (14%).



Багато проектів було подано у двох категоріях, оскільки проекти що мають екологічну тематику чи створення он-лайн сервісів, в тому числі направлені на впровадження соціальних інновацій.

Проекти оцінювали: 41 фаховий експерт та члени конкурсної комісії. Всього від експертів отримано 191 фаховий висновок. Фахові експерти були задіяні переважно з академічного середовища, щодо проектів результати яких можливо використати у міському господарстві експертні оцінки надавали також профільні департаменти міської ради.

Після отримання фахових висновків матеріали усіх проектів та відповідні фахові висновки розіслано до 27 членів конкурсної комісії.

У рамках оцінювання проектів членами конкурсної комісії на 53 проекти у конкурсі надано 3929 оцінок. На підставі рейтингу, сформованого оцінками, комісією визначено 33 проекти фіналісти.

Публічний захист проектів-фіналістів відбувся 04 та 05 листопада 2019 року. На підставі захисту комісією визначено перелік проектів-переможців конкурсу (10 проектів) та розподілено між ними матеріальне заохочення у вигляді грошової винагороди загальним обсягом у 500 тис. грн.

1 місце: Пославський Сергій Юрійович з проектом «Infusion Light» (винагорода – 100 000 грн).

2 місце: Назаренко Микола Миколайович з проектом «Сортові ресурси пшениці, що придатні для харчування людей з особливими потребами до якості та співвідношенням білкових компонентів (глютену)» (грошова винагорода – 85 000 грн).

3 місце: Зажарський Володимир Володимирович з проектом «Розробка сучасних засобів специфічної профілактики та боротьби з туберкульозом та мікобактеріозною інфекцією в тваринництві України.» (грошова винагорода – 70 000 грн).

4 місце розділили сім учасників, кожен з яких отримав грошову винагороду у розмірі 35 000 грн:

- Павленко Олена Олександрівна – проект «Розговорити та домовитися АБО Формування медійних компетентностей публічних службовців протягом 90 годин методами медіації та альтернативного вирішення спорів як інструмент забезпечення громадянської злагоди»

- Шевцова Алла Іванівна - проект «Розробка та впровадження нових прогностичних маркерів розвитку ускладнень та ефективності лікування хворих на гострі коронарні синдроми»

- Луценко Іван Миколайович - проект «Ефективна інтеграція електромобілів в інфраструктуру населених пунктів»

- Шемет Сергій Анатолійович – проект «Діагностичні набори для визначення патологій гемостазу»

- Брусіловська Влада Вадимівна – проект «CUBA BUBA»

- Деркач Олексій Дмитрович – проект «Рециклінг конструкційних пластиків»



з додаванням відпрацьованих поліетиленів»

- Дробишев Макар Сергійович – проєкт «Зарядний пристрій «PULSAR»

Усю інформацію про перебіг конкурсу, записи засідань комісії та публічних захистів проєкту розміщено на офіційній сторінці конкурсу на веб-сайті Дніпровської міської ради:

<https://dniprorada.gov.ua/uk/page/schorichnij-konkurs-proektiv-ta-startapiv-innodnipro>

При виконанні покладених на них завдань у рамках проведення конкурсу “InnoDnipro” співробітники департаменту підготували:

- рішення виконкому міської ради, 2 розпорядження міського голови;
- постійно проводилася операторська та модераційна робота між потенційними учасниками конкурсу, учасниками-авторами, фаховими експертами та представниками академічних установ, членами конкурсної комісії;
- здійснено понад 600 комунікацій між залученими до конкурсу особами;
- розроблено 5 типи макетів рекламної продукції (інформаційна листівка, відео-презентація, 66 нагороджувальних листів тощо);
- забезпечено інформування про перебіг конкурсу на офіційній сторінці конкурсу у соціальній мережі Facebook (<https://www.facebook.com/groups/innodnipro/>), понад 1140 учасників.
- зібрано, заслухано та опубліковано звітності щодо використання грошової винагороди авторами проєктів-переможців конкурсу у 2018 році.

У 2020 році планується продовження виконання заходів, присвячених проведенню конкурсу InnoDnipro, зокрема внесення змін про Положення про Конкурс, затвердження графіку проведення конкурсу у 2020 році, та власне організація конкурсу із урахуванням досвіду двох попередніх циклів.

У рамках виконання п.п. 7, 8 завдань та заходів Міської програми муніципального розвитку м. Дніпра на 2017-2021 протягом протягом I півріччя 2019 року проведено наступну роботу:

***КП “Міська інфраструктура” ДМР:***

Для створення святкового настрою для дорослих та дітей проведено новорічні та різдвяні свята в парках Зелений Гай, ім. Писаржевського, ім.Володі Дубініна та сквері «Амурський парк».

З метою підтримки і розвитку дитячої та юнацької творчості, виявлення і підтримки талановитих дітей та молоді у травні 2019 року проведено фестиваль-конкурс дитячої творчості «Дніпровські зірочки», в якому прийняло участь більше 1550 дітей.

Проведено культурно-розважальні заходи, концертні програми та



майстер-класи з нагоди Відкриття літнього сезону, до Дня захисту дітей, музичний фестиваль «TURN ON THE MUSIC». В парку Зелений Гай кожен п'ятницю, суботу та неділю працює Літній кінотеатр, де демонструють художні фільми та мультфільми.

В парку Зелений Гай відкрито Зону барбекю: встановлено та підключено до електромережі 5 комплексів для барбекю з альтанками, патіо-зонами, облаштовано дитячий майданчик.

Проведене тимчасове підключення до електричної мережі стадіону «Авангард», де проведено товариський матч між командами ФК «Енергія» та СК «Дніпро-1».

Отримано дозвіл на виконання робіт по робочому проекту «Реконструкція парку ім. Володі Дубініна у м.Дніпрі. Коригування».

Укладено договір з КП «Дніпрогаз» ДМР щодо перенесення газових мереж на будівельному майданчику парку ім. Володі Дубініна.

Отримано позитивний експертний звіт за робочим проектом «Капітальний ремонт парку ім. Писаржевського у м.Дніпрі».

Підготовлена технічна документація та передана до ДП НВО ПМЗ ім. А.М. Макарова для розгляду та підписання договору по Сервітуту на земельну ділянку парк «Зелений Гай».

Підключено до мережі водопостачання сквер Івана Старова.

Проведено роботи з видалення аварійних та фаутичних дерев в парках ім.Писаржевського – 181 од., Зелений Гай – 325 од. Виконано роботи з корчування пнів – 506 шт. загальної кількості.

Висаджено у парках ім.Писаржевського, Зелений Гай, ім.В.Дубініна, скверах Івана Старова, та Амурський парк; - однорічних квіткових рослин –27820 шт, багаторічних – 6775 шт.

В парках ім. Писаржевського, Зелений Гай, скверах Івана Старова, Кирила та Мефодія виконано роботи з покосу на площі 11 864 га.

Вивезено 225м<sup>3</sup> стихійних сміттєзвалищ.

Забезпечено постійне проведення у парках та скверах підприємства робіт з благоустрою та утримання території.

**КП «Парк культури та відпочинку Придніпровський»** Дніпровської міської ради підготовлено пляжі міста (на Монастирському острові, гідропарк Придніпровський та пляж «Парк Сагайдак») до купального сезону, а саме: облаштовано рятувальні пости, забезпечено медичні пункти необхідними медикаментами, укладено договори на аварійно-рятувальне обслуговування з МНС України на обслуговування пляжу на Монастирському острові та пляжі «Парк Сагайдак», укладено трудові договори з матросами-рятувальниками на обслуговування пляжу гідропарку Придніпровський, облаштовано пляжи необхідним рятувальним спорядженням, встановлено інформаційні таблички на території пляжів,



проведено обстеження та очищення дна акваторії річки Дніпро, проведено лабораторні дослідження води питної та води водойми, а також ґрунту та піску, проведено дрібний поточний ремонт та очищення перед початком купального сезону душових кабін, роздягалень, ногомийок, навісів.

Вивезено 225м<sup>3</sup> стихійних сміттєзвалищ.

В парках та скверах міста постійно проводяться роботи з благоустрою та утримання території.

У 2019 році продовжено реалізацію інвестиційної програми «Підвищення енергоефективності у бюджетних установах та закладах м. Дніпро із впровадженням «енергетичного перфоманс – контракту» (пілотний проект) на 2013-2030 роки», затвердженої рішенням міської ради від 27.11.2013 (зі змінами).

Проект реалізується за рахунок залучених коштів а саме:

- 10 000 000,00 євро коштів кредиту Європейського Банку Реконструкції та Розвитку;

- 2 500 000,00 євро інвестиційний грант від Фонду Східноєвропейського партнерства з енергоефективності та довкілля (Фонд E5P).

Замовником робіт визначено **Комунальне підприємство «Дніпровська муніципальна енергосервісна компанія» ДМР.**

Генеральний підрядник компанія міжнародного рівня, яка стала переможцем міжнародних торгів за правилами ЕБРР, відкрите акціонерне товариство «АКЕЛИК ГРУП». Підприємство має багатий досвід впровадження великих проектів у сфері будівництва, в тому числі і проектів направлених на енергоефективність.

Для впровадження енергоефективних заходів визначено 84 об'єкта, на 32 з них вже ведуться роботи. До кінця 2020 року заплановано завершення робіт на всіх об'єктах.

Результатом впровадження буде скорочення споживання енергоресурсів сумарно на 30-35% у будівлях комунальної власності, які беруть участь у проекті. За рахунок економії коштів на енергоресурси, в результаті впровадження проекту, буде забезпечено повернення кредиту ЕБРР.

Метою впровадження проекту є не тільки забезпечення економії енергоресурсів, а й створення комфортних умов для перебування дітей та персоналу у приміщеннях загальноосвітніх навчальних закладів та позашкільних навчальних закладів. На 15 об'єктах повністю завершені роботи з утеплення фасаду, а також на 4 об'єктах утеплено покрівлю. На 25 об'єктах замінено вікна на металопластикові. У 30 комунальних закладах освіти встановлено 32 індивідуальних теплових пунктів.

За умовами Кредитного договору та відповідно до Рішення міської ради від 20.12.2017 р. №17/28, група реалізації проекту, що створена на базі



КП «ДМЕСКО» здійснює координацію, управління, моніторинг та оцінку аспектів виконання Пілотного проекту, забезпечує технічний та авторський нагляд за проведенням капітального ремонту в комунальних закладах освіти на протязі всього періоду виконання робіт.

Станом на 29.10.2019 р. від Європейського банку реконструкції та розвитку на виконання проекту отримано коштів в сумі 6 463,1 тис. євро, що еквівалентно 170 202,5 тис. грн.

В 2019 році витрати на обслуговування боргових зобов'язань по кредитному договору склали 4 615,1 тис. грн., в т.ч.:

комісійні за зобов'язання за ставкою 0,5% річних на ту частину кредиту, яка на той момент залишається невикплатеною позичальнику та не скасованою - 1 180,6 тис.грн.;

маржа - 746,7 тис.грн.;

одноразова виплата за надання кредиту в сумі 25,0 тис. євро - 687,8 тис.грн.

Згідно умов Кредитного договору від 13.12.2013 р., викладеного в новій редакції від 26.02.2019 р. (вступив в дію 14.08.2019 р.) КП «ДМЕСКО» має пільговий період з погашення боргових зобов'язань на період з вересня 2019 р. на 24 місяці. Так як погашення кредиту має здійснюватися в дати сплати відсотків (16.03. та 16.09 згідно ст. 3.04. Кредитного договору), перше погашення кредиту відбудеться 16.09.2021 р. В 2020 р. в обслуговування кредиту включена сплата комісійних за зобов'язання за ставкою 0,5% річних на ту частину кредиту, яка на той момент залишається невикплатеною позичальнику та не скасованою в сумі 240,6 тис. грн. та сплата маржі за ставкою 5,75% в сумі 7 186,7 тис. грн. Всього сума складає 7 427,3 тис. грн. Банківські витрати (комісія за купівлю іноземної валюти та переказ в іноземній валюті) складають 21,5 тис. грн.

Згідно умов кредитного договору технічний та авторський нагляд за виконанням капітального ремонту в бюджетних установах та закладах міста забезпечує КП «ДМЕСКО». Вартість робіт зі здійснення авторського та технічного нагляду за капітальним ремонтом бюджетних установ з впровадженням енергоефективних заходів за 2019 рік склала 963,5 тис. грн., у тому числі:

- технічний нагляд – 872.0 тис. грн.;

- авторський нагляд – 91,5 тис. грн.

В 2020 році заплановано завершити утеплення стін на 15 об'єктах та провести утеплення зовнішніх стін на 23 об'єктах, здійснити утеплення перекриття плаского даху на 33 об'єктах, утеплення підлоги горища на 14 об'єктах, утеплити перекриття над переходами на 1 об'єкті, на 24 об'єктах замінити вікна на нові енергозберігаючі, замінити зовнішні двері на енергозберігаючі на 35 об'єктах, виконати ізоляцію трубопроводів системи опалення на 25 об'єктах, на 59 об'єктах встановити індивідуальні теплові

пункти та вузли обліку теплової енергії та на 84 об'єктах встановити регулюючу арматуру в системі розподілу теплоносія.

На 2020 році заплановано оплата робіт з авторського та технічного нагляду за капітальним ремонтом бюджетних установ з впровадження енергоефективних заходів на загальну суму 6 090 тис. грн.

Директор департаменту



Павлюк Ю. О.